

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Tadeáš Bělohávek

**Název bakalářské práce:** KRYPTOMĚNY JAKO PLATEBNÍ PROSTŘEDEK V NELEGÁLNÍM OBCHODU

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

### **Klady bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

### **Zápory bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění stanoviska.

### **Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Předložená bakalářská práce zpracovává atraktivní a aktuální kriminologické téma zaměřené na problematiku kyberprostoru jako kriminálního prostředí, tematicky vyspecifikované pro kryptoměny. Jedná se o problematiku velice aktuální a závažnou kdy statistická data, prezentovaná i v této práci, potvrzují stále vysokou dynamiku kyberkriminality. Bakalářská práce je rozdělena do dvou částí, a to na část teoretickou a empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Cíl je v jejím úvodu jasně a srozumitelně definován v primární i sekundární rovině. Cílem bakalářské práce bylo analyzovat využití kryptoměn jako platebního prostředku v nelegálním obchodě a zhodnotit možnosti na jejich právní regulaci. Dílčím cílem bylo vyhodnotit a definovat kriminologická specifika tohoto platebního prostředku. Ve věcné části práce autor analyzuje v potřebné hloubce význam a úlohu kryptoměny jako platebního prostředku a zkoumá hranice jeho využitelnosti jako prostředku nelegálního obchodu. Teoretická část je velmi zdařilý kompilát odborných zdrojů na jejichž základě autor zpracovává technické aspekty použití kryptoměn v nelegálním obchodě. Práce též vymezuje prostor teoreticko-popisnému zpracování konkrétních rizik souvisejících s užíváním kryptoměn na něž plynule navazuje analýza bezpečnosti, regulace a potenciálního zneužívání digitálních platforem pro praní špinavých peněz a financování terorismu. Pro praktickou část autor vhodně zvolil SWOT analýzu, kde určil silné stránky, slabé stránky, příležitosti a hrozby kryptoměn s ohledem na možnost využívání v kriminálním prostředí. Empirickou část doplnil polostrukturovaným rozhovorem se specialistou PČR. Autor prokazuje orientaci v dané problematice a předkládá systematickou práci s výrazným odborným zpracováním. Nenacházím obsahové, jazykové ani formální nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v dostatečné míře. Autor s vedoucím práce komunikoval aktivně a věcně. Návrhy preventivních opatření jsou originální a realizovatelné. S ohledem na výše uvedené práci doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením „A“.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Uveďte některé charakteristické znaky kyberkriminality, které snižují možnost dopadení pachatele.

**Datum:** 14.5.2024

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....